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1) Si elenchino le proprietà dei livelli di isolamento delle transazioni SQL e si descriva in dettaglio perché 
il livello di isolamento read-committed permette il verificarsi del non-repeateble read. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2) Quali sono le caratteristiche di un albero di esecuzione left-deep? Quali vantaggi mostrano i piani di 
esecuzione corrispondenti? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3) Quali sono i principali tipi di informazioni contenuti nella SGA di ORACLE? 


